

出租车拐弯 四辆车“受伤”

还好,所有事故车上的驾驶员都没啥事

□记者 王永军 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 12月3日下午5点多,在化工路烟台市发电厂西侧路段发生一起连环撞车事故。一辆出租车转弯时撞上中巴,中巴又撞上了夏利,夏利车失控撞上路中间的护栏,突出的护栏和水泥墩恰巧刮蹭到一辆商务车,事故造成四辆车不同程度受伤。据了解,事故中没有人员受伤,目前事故原因在进一步调查中。

3日下午5点40分,记者来到了事故现场,只见道路中间停着一辆出租车,出租车前部受损严重,已经成了大花脸,附近有一些车辆的零部件散落在地,还有不少液体流淌得到处都是。

在出租车北面,一辆白色夏利轿车紧靠中间护栏,护栏被撞断十多米。夏利车前部同样受损严重,车牌被撞掉,两个护栏的水泥墩也被撞向西偏移。在护栏的另一侧,停放着一辆商务车,商务车的前部轻微刮蹭,受损较轻。

目击者王先生告诉记者,当时出租车从西侧转弯准备驶入化工路,不慎撞上了北向行驶的一辆中巴车,中巴车又刮蹭上一辆夏利轿车,夏利轿车失控撞上护栏,沿化工路南向行驶的一辆商务车刮蹭到突如其来的护栏和水泥墩。

在路边,记者看到了和出租车发生碰撞的中巴车。“中巴车左前部受损较重,凹陷进去好大一块,其余地方没有受到损伤。



护栏被撞断十多米。记者 王永军 摄

“车虽然撞得不轻,还好人都没事。”附近市民赵女士说。

下午6点左右,出租车被拖车拖走。夏利轿车也离开了现场,停在路边的中巴车也开往修理厂,现场交通恢复通畅。据了解,事故中没有人员受伤,目前事故原因正在进一步调查中。

请本文线索提供者 刘先生到本报 领取线索奖50元

捡了十块钱 丢了苹果手机

□通讯员 段耀东 李蓉
□记者 于涛 报道

本报热线967066消息 12月2日,小高在网吧上网时遇到了一位“好心人”,热心提醒小高地上掉了钱,让他白赚了10元钱。可是没等小高兴劲儿过,他放在一边的苹果4S手机就被人拿走了。

12月2日,小高独自到烟台附近的网吧上网,顺手把前几天刚花4000元买的4S苹果手机放在电脑桌的左侧。当小高正玩得高兴时,忽然一个戴眼镜的小伙拍了他右肩一下,询问小高地上是谁掉的钱。小高往地上一看,确实有张10元人民币,就向右侧弯腰捡起了钱,直起腰来时,那个戴眼镜的“好心人”已不知去向。

自认赚了便宜的小高高兴地继续上网,直到准备给同学打电话时才豁然发现,刚买的手机早已不知去向,他赶忙报了警。

民警通过监控发现,当时一名可疑男子先坐在小高左侧东张西望,一会儿就过来了戴眼镜的小伙,故意把一张10元钱丢在小高右侧,然后拍了小高右肩一下,看到小高弯腰捡钱,那个戴眼镜的小伙就匆匆离去。此时坐在小高左侧的小伙立刻把小高左手边的手机拿走后从容离开,小高就这样中了小偷的“局”,目前案件正在进一步调查中。

什么让她心跳达到160次/分钟

都是天冷回家直接洗热水澡给闹的

□通讯员 王婧 天一
□记者 孔雨童 报道

本报热线967066消息 近日,“23岁女子洗温泉猝死”的消息引发不少市民的关注。在12月2日傍晚,毓璜顶医院接诊了一位外出回家后洗热水澡出现头晕、心跳过速的女士,这名王姓

女士心跳一度达到每分钟160次。

据医生介绍,王女士在2日傍晚6点多被送到医院,当时她一直双眼紧闭,直喊“头晕”。家属跟医生说,王女士当日下午跟朋友外出,回家后一直喊冷,就进了浴室洗澡。没想到没过几分钟,王女士的丈夫就听见她喊

“胸闷”,打开门的时候,只见王女士歪倒在浴室里,脸色发红,丈夫赶忙开车把她送到了医院。

经医生检查,王女士的心跳速度最高达到160次/分钟,血压也升到180。经过医生的紧急救治,王女士慢慢醒了过来。“她此前一直有高血压。”医生说。

毓璜顶医院内科主任医

师张传焕介绍,冬季室外气温低,很多人可能回家后希望洗个热水澡暖和一下,但是突然的热水刺激容易造成血管扩张,交感神经兴奋,心律加快,血压也会升高,这对一些有高血压、冠心病等基础性心血管病的人有不利影响,严重的甚至会造成心衰,呼吸心跳停止,猝死。



大众网烟台 yantai.dawww.com



大众拍客团
QQ群:224689065



大众观影团
QQ群:173547727



相亲交友团
QQ群:253456204



大众看房团
QQ群:247114603



赏车试驾团
QQ群:260471600



烟台大众网大众看房团、拍客团、观影团、相亲交友团、赏车试驾团、网友体验团期待您的加入...

新闻热线: 0535-6016688